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Regla General

• El gobierno esta comprometido con apoyar la gestion de las 

entidades sin fines de lucro, reconocen que son parte esencial

del desarollo economico y social de Puerto Rico.

• Toda corporación, organización y individuos paga contribuciones. 

Exepto las organizaciones sin fines de lucro si el Departamento

de Hacienda le otorga la exención contributiva. 
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• Solicitar exención, formulario SC 2645, Solicitud de Exención

Contributiva bajo la Sección 1101.01 del Codigo de Rentas Internas

de Puerto Rico de 2011, según enmendado.

• Someter la solicitud con todos los documentos requeridos en la solicitud

y Carta Circular de Rentas Internas Núm. (“CC 07-08”).

• La socicitud se somete en el portal de SURI.

Solicitud
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Procedimiento Expedito

• Carta Circular de Rentas Internas Núm. 18-08 (“CC RI 
18-08”).

• Infirme de Cumplimiento según establecido por el AICPA.

• CPA (Contador Publico Autorizado) con licencia en Puerto 
Rico, vigente.

• El Informe de Cumplimiento se sometera en o antes de 
60 días a partir de la radicación de la solicitud. Si no 
cumple con este period Hacienda procesa la solicidos por
el metodo tradicional.
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Cargos por Servicios por Solicitud – Departamento Hacienda

• Ingreso bruto promerio anual por 4 años no mayor de $50,000 – cargo $300

• Ingreso bruto promerio anual por 4 años de $50,000 a $100,000 – cargo $500

• Ingreso bruto promerio anual por 4 años más de $100,000 – cargo $1,500

• Solicitud que no tenga toda la información solicitada, cargo adicional $150 
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Cumplimiento Anual

• Radicar el Informe anual – Departamento de Estado

• Radicar Planilla Informativa de Organización Exenta – Hacienda – Vence el día 
15 de sexto mes despues del cierre anual de operaciones Formulario 480.7 
(OE). Radicación es electrónica.

• Prorroga de six meses formulario SC 2644. Radicación electronica.

• Exepción: Las Iglesias, no radican la Planilla Informativa Organizaciónes
Exentas ni el informe anual Departamento de Estado. Viene obligados a radicar
un informe financiero.

• Importacia del cumplimiento: Hacienda revoca la exención a las 
organizaciones que no esten en cumplimiento.   
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¡Gracias!

camarapr.org #camaristaenaccion


